

宝丰通讯

许红兵督导调研我县工业领域重点工作

记录时代 定格精彩

第4601期

2024年7月
星期五
甲辰年六月初七

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

7月9日,副市长许红兵对我县工业领域重点工作开展督导调研。县委副书记、县长刘海亮陪同调研。

许红兵先后到越达科技产业园、洁石煤化有限公司调研生态环境治理、中央环保督察问题整改、设备更新等方面的工作,现场交办存在的问题并要求迅速整改落实。

许红兵强调,要深入学习领会全市贯彻落实新发展理念推动高质量发展大会精神,进一步提升思想认识,把工业经济发展摆在突出位置,

全力挑起全市经济高质量发展大梁。要提振信心、真抓实干,不断提升解决应对艰难险阻的能力水平,汇聚起推动高质量发展的强大合力。要对标相关指标,采取有效措施,以咬定青山不放松的执着精神抓好项目建设。要加大招商引资力度,为经济发展持续注入新活力。要坚决守好安全生产和生态环保底线,严格做好防汛工作,推动工业经济更高质量发展更可持续更为安全的发展。

王森鹏陪同调研。(吴一铭)

刘海亮调研防汛工作

7月8日上午,县委副书记、县长刘海亮调研防汛工作。刘海亮先后到观音堂罗顶村、赵沟村等地认真查看并了解防汛工作落实情况,听取相关负责人情况汇报。

刘海亮强调,要坚持人民至上、生命至上,抓实抓细隐患排查和风险管控,筑牢防汛应急坚固防线,全力守护人民群众生命财产安全。要强化思想认识,各相关部门要充分认识到防汛备汛工作的重要性和紧迫性,紧盯薄弱环节、重点部位,实施全覆盖排查,细化完善保障预

案,层层传导压力、层层抓好落实,形成齐抓共管的良好局面;要强化服务保障,备足备齐各类抢险救灾物资和设备,做到“宁可备而不用、不可用而无备”,用心用情做好做细转移群众服务保障工作,确保群众搬得出、住的稳;要强化组织领导,加强统筹协调、做好监测预警,加密动态巡查,确保第一时间处置险情灾情,及时消除地质灾害及次生灾害隐患。

陈卫东陪同调研。

(李前进 姚西慧)

2024年河南省制造业头雁企业及重点培育头雁企业拟定名单公布 我县河南五星新材科技股份有限公司入选

近日,省工信厅公布2024年河南省制造业头雁企业拟定名单暨2024年河南省制造业重点培育头雁企业拟定名单。我县河南五星新材科技股份有限公司入选河南省2024年制造业重点培育头雁企业拟定名单。

“头雁企业”是指规模大、创新能力强、质量效益优、具有较大带动能力和较好成长性的大企业或头部企业。按照《河南省制造业头雁企业培育行动方案(2022—2025年)》,到2025年,我省将力争在产值规模30亿元以上的传统产业企业、10亿元以上的新兴产业企业、1亿元以上的未来产业企业中,认定一批头雁企业,形成十百千亿级优质企业雁阵。

近年来,我县围绕“一主导一升级一发展”产业推进布局,以制造业高质量发展为主线,引育并举,质量双升,着力育龙头、延链条、聚集群,加快培育一批创新能力强、牵引能力强、市场竞争力强的头部骨干企业,推进了“工业强县”建设步伐。

“下一步,我们将继续做大做强优质企业,充分发挥‘头雁效应’,积极推进企业高端制造、智能制造和绿色制造,推动形成一批引领产业基础高级化、产业链现代化的头雁企业,为宝丰加快建设先进制造业强县提供坚强支撑。”县工信局局长王成龙表示。(胡要锋)

编辑 潘亚培 校对 王晓光

王代强专题调研信访工作

治理、矛盾化解等工作,确保全县社会大局和谐稳定

王代强强调,要切实提高政治站位,增强忧患意识,强化责任担当,扎实做好信访工作

7月10日上午,县委书记王代强在专题调研信访工作时强调,要切实提高政治站位,增强忧患意识,强化责任担当,扎实做好源头治理、矛盾化解等工作,确保全县社会大局和谐稳定。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县政协主席汤红漫参加调研。

在大营镇小沈河村,王代强实地调研村级信访工作阵地运行情况,要求高标准加快村级信访工作阵地建设,充分发挥好乡贤作用,及时把矛盾纠纷化解在萌芽状态。

在大营镇政府召开的座谈会上,王代强听取了大营镇、周庄镇信访案件稳控化解处置情况汇报,认真分析研究化解办法,对做好下步信访维稳工作提出明确要求。

王代强强调,一要进一步提升思想认识。要坚守政治责任,扛稳政治担当,时刻保持清醒,切实增强维护信访稳定的责任感和紧迫感,全力以赴做好信访稳定工作,确保全县社会大局和谐稳定。

二要进一步压实工作责任。各乡镇党委要发挥统领作用,始终坚持“问题有解”思维,用好总书记提出的“三到位一处理”方法,做到不仅解决现实问题,还要解开思想疙瘩,推动案结事了、息诉息访、群众满意。分包联系乡镇的县级领导要继续保持好躬身入局的姿态,主动了解掌握信访群众的真实意愿,帮助分析信访问题背后的深层次原因,指导乡镇拓宽解决问题思路,有效推动问题化解。

三要进一步细化工作措施。各乡镇要继续加大矛盾纠纷排查力度和广度,对辖区再进行一次全面细致的“体检”,把“排查、化解、稳控”六字宝典真正落实到具体工作中,维护群众合法权益、社会大局和谐稳定,确保党的二十届三中全会期间不发生来自我县的干扰。

马胜昔、刘永涛等参加调研。(陈广灿 朱亚旭)

整治人居环境 壮大集体经济 赋能乡村振兴

陈营社区努力打造“小城时光里”

“这些年,村里对街巷道路进行了硬化,栽上了花草树木,建造了水冲式公厕,环境可好了!饭店、台球厅、理发店、超市一应俱全,每到夜晚,村里灯火辉煌,非常热闹!”7月10日,61岁的周庄镇陈营社区居民庞大河一脸幸福地说。

周庄镇陈营社区位于县城东部、玉带河南岸,县城的山河路、香山路贯穿南北,辖谢堂、三里营、陈营三个自然村,11个居民小组,2229人,耕地面积377亩,人均不足0.2亩,处于县城东部的城乡结合部。

近年来,陈营社区党支部以党建为引领,立足当地实际,充分发挥辖区的区位优势,整治人居环境,着力破解人多地少的难题,努力打造“小城时光里”和幸福陈营。同时因地制宜大力发展工商业、餐饮业、旅游服务业,让群众有活干、有钱赚,激活了社区经济发展新动能。

2013年,陈营社区投入7000多万元兴建了集饮食住宿于一体的宏泰大酒店,为群众提供70余个就业岗位。在集体经济得到发展的同时,社区每年拿出200万元左右,为社区居民发放现金和面粉,缴纳新农合、新农保等费用,共享经济发展带来的红利。

2023年以来,该社区又投入巨资,对村容村貌进行提档升级,对街巷村道全部硬化或者罩油,种植绿化树和花草;聘请专业公司实施墙绘工程,画面色彩亮丽,栩栩如生;命名了街道,什么清华路、武大路、振兴路、幸福巷等,既接地气,又高端大气;建设社区几个大门,陈营大舞台、灯光走



廊、人文雕塑;整治河道,架设廊桥,放养观赏鱼;购置了大花轿、人力车、休闲椅等等,打造了一道亮丽的风景线。

今年年初,该社区举办了丰富多彩的春节系列文化活动;2024年宝丰县“文化和自然遗产日”启动仪式在陈营社区举行;5月1日,该社区“陈营大舞台”正式启用,每晚7点30分至9点30分,吸引周边群众前来打卡,唱歌唱戏,一展才艺。这些活动不仅增加了当地的人气,繁荣了社区经济,也丰富了群众的精神文化生活。

“看到村里翻天覆地的变化,尤其是看到每晚村里人气爆满,游客不断,我放弃了外出打工的想法,在村里开了一个门面,经营烧烤、啤酒、面食等,日均收入1500多元。在家门口做生意,能照顾老人和孩子,非常方便。”25岁的陈营村居民刘富行开心地说。

目前,该社区居民从事交通运输业的有21户,经商户46户,服务业13户,餐饮业16户,其他经营12户。2023年陈营社区集体收入达480多万元。

陈营社区党支部书记马江说:“当下,我们正在全力推进社区玉带河段的观光旅游餐饮为一体项目建设工作,拟将玉带河段打造成市民休闲的新天地、陈营社区新的经济增长点,繁荣地方经济,让群众过上更加幸福美好的生活,为我县创建工作贡献力量!”(郭明远 文/梁国强 图)



夜幕降临,华灯初上,人影绰绰